Przekroje porzeczne 0+630.00

Powierzchnia wykopu: 1.22 m2
Powierzchnia nasypu: 0.03 m2

©
& o) 5 88
N~ N~ [ SN
Y \ 4 Yyv

E —

0.75 5.5 0.75

Przekroje porzeczne 0+650.00

Powierzchnia wykopu: 1.17 m2
Powierzchnia nasypu: 0.01 m2
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Przekroje porzeczne 0+700.00

Powierzchnia wykopu: 1.24 m2
Powierzchnia nasypu: 0.10 m2
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Przekroje porzeczne 0+750.00

Powierzchnia wykopu: 1.37 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
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Przekroje porzeczne 0+800.00

Powierzchnia wykopu: 2.02 m2

Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
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Przekroje porzeczne 0+850.00

Powierzchnia wykopu: 1.17 m2
Powierzchnia nasypu: 0.02 m2
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Przekroje porzeczne 0+893.73

Powierzchnia wykopu: 1.08 m2
Powierzchnia nasypu: 0.01 m2
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Przekroje porzeczne 0+893.73

Powierzchnia wykopu: 0.24 m2
Powierzchnia nasypu: 0.01 m2
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Przekroje porzeczne 0+900.00

Powierzchnia wykopu: 0.14 m2
Powierzchnia nasypu: 0.19 m2
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Przekroje porzeczne 0+941.00

Powierzchnia wykopu: 0.66 m2
Powierzchnia nasypu: 0.02 m2
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Przekroje porzeczne 0+941.00

Powierzchnia wykopu: 1.48 m2
Powierzchnia nasypu: 0.02 m2
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Przekroje porzeczne 1+000.00

Powierzchnia wykopu: 1.45 m2
Powierzchnia nasypu: 0.02 m2
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Przekroje porzeczne 1+000.00

Powierzchnia wykopu: 0.22 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.27 m2
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Przekroje porzeczne 1+050.00

Powierzchnia wykopu: 0.13 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.34 m2
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Przekroje porzeczne 1+100.00

Powierzchnia wykopu: 0.32 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.22 m2
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Przekroje porzeczne 1+150.00

Powierzchnia wykopu: 0.26 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych:0.37 m2
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Przekroje porzeczne 1+200.00

Powierzchnia wykopu: 0.30 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.29 m2
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Przekroje porzeczne 1+250.00

Powierzchnia wykopu: 0.36 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.41 m2

A (o))
25 S ¥ S 3
] N
:'QQ ™~ NN
Y v vy
LS8 =

o
o
o
o

Przekroje porzeczne 1+300.00

Powierzchnia wykopu: 0.38 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00 m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.22 m2
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Przekroje porzeczne 1+350.00

Powierzchnia wykopu: 0.40 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.28 m2
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Przekroje porzeczne 1+375.64

Powierzchnia wykopu: 0.42 m2
Powierzchnia nasypu: 0.00m2
Powierzchnia warstw asfaltowych: 0.22 m2
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p LAPIS Artur Kaminski
L /'\ l 5 ul. Igrzyskowa 1/46

85-796 Bydgoszcz

INWESTYCIA

Przebudowa drogi gminnej nr 130103C w miejscowosci Nowie Dabie, Gmina
tabiszyn

LOKALIZACIA

Droga gminna 130103C
dz. nr 117; 141; 175 obreb : 041904_5
jednostka ew. tabiszyn

INWESTOR

Gmina tabiszyn
ul. Plac 1000-lecia 1 89-210 tabiszyn

ZESPOL

FUNKCJA IMIE | NAZWISKO | NR UPRAWNIEN PODPIS

AUTORSKI

Projektowat: | Artur Kamiriski KUP/0151/PBD/15

Opracowat: | tukasz Morgas

NAZWA
RYSUNKU

STADIUM

DT SKALA: NRRYS.:

BRANZA

DROGOWA 1:100 4.2

DATA

23.03.2018




